
Postigli ste mnogo. Zašto ne biste postigli još više?  
SADA JE TRENUTAK.  

 
Graduate Trainee program: 
Petoro od vas će dobiti priliku da dobije zaposlenje na period od godinu dana u 
komapniji Coca-Cola HBC Srbija. 
 
Graduate Trainee program podrazumeva jednogodišnji rad na izazovnim projektima, 
intenzivnu obuku i razvoj na sistemskom, tehničkom i liderskom nivou nakon kog 
očekujemo da pokažete rezultate i time dobijete mogućnost stalnog zaposlenja u 
kompaniji.  
 
Uslovi konkursa: 
Vi ste uspešno završili fakultet, govorite  engleski, poznajete MS OFFICE i na početku 
ste karijere. Pokreću vas izazovi. U svemu što radite od sebe pružate maksimum. I nikad 
ne prihvatate osrednje rešenje.  
 
Dokažite se u sistemu koji vaše sposobnosti ume da prepozna. Doñite lično ili pošaljite 
svoju molbu, CV i kopiju diplome na adresu: Coca-Cola HBC- Srbija a.d. Zemun, Sektor 
ljudskih resursa, Batajnički drum 14-16, 11080 Zemun (Graduate Trainee Program) ili na 
e-mail hr.yu@cchbc.com do 21.06.2007. 
 
Molimo Vas da ne šaljete originale diploma i sertifikate. Svim prijavljenim kandidatima 
garantujemo potpunu diskreciju. Biće kontaktirani i obavešteni samo kandidati iz užeg 
izbora. Nepotpune molbe neće biti razmatrane. Neće biti prihvaćena nikakva raspitivanja 
telefonom ili lično.  
 
O nama: 
Mi smo Coca-Cola HBC Srbija jedan od najvećih proizvoñača bezalkoholnih pića i lider 
na domaćem tržištu. U našem portfoliju su četiri od pet najpoznatijih svetskih brendova 
bezalkoholnih pića.  
 
Coca-Cola HBC je poslodavac koji pruža jednaku šansu za zaposlenje kandidatima bez 
obzira na pol, rasu, godište, seksualnu orjentaciju, političko opredeljenje, bračni status, 
fizičke predispozicije, versku i etničku pripadnost. 
 
 

Coca-Cola HBC je jedan od vodećih proizvoñača bezalkoholnih pića u svetu. Zapošljava više od 41.000 
ljudi, a bezalkoholnim pićima snabdeva više od 540 miliona potrošača od Irske do najudaljenijeg Istoka 
Rusije. Coca-Cola HBC proizvodi, prodaje i distribuira vodeća bezalkoholna pića kompanije Coca-

Cola i svake godine obezbedi potrošačima više od osam milijardi litara pića.  

 


